

رضامندی فارم

کینیون پارک مڈل اسکول کے ساتھ کمیونٹی کی مشغولیت اور تعاون

پس منظر

ہم اس بات کو بہتر طور پر سمجھنے کے لیے تحقیق کر رہے ہیں کہ ہماری کمیونٹی کے اراکین ہماری اسکول کی کمیونٹی کے اندر ایکویٹی کا تجربہ کیسے کرتے ہیں۔ ہمیں یقین ہے کہ Canyon Park Middle School (CPMS) میں ہر کوئی ایک ایسے ماحول کا مستحق ہے جو انہیں بات چیت کرنے اور شمولیت اور احترام کو محسوس کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ Canyon Park Middle School اور ہماری کمیونٹی اس کے بعد سب کے لیے سیکھنے کے لیے ایک زیادہ مساوی اور قابل احترام جگہ بنانے کے لیے مل کر کام کر سکتی ہے۔

مقصد اور طریقہ کار

اس مطالعہ کے مقصد کے لیے، ہم کینیون پارک مڈل اسکول میں خاندانوں، طلباء اور عملے کو شامل کرنے کی کوشش کرتے ہیں تاکہ ان کے تجربات یا عدم مساوات کے مشاہدات کے بارے میں بصیرت حاصل کی جا سکے۔ ان سروے کے مقداری اعداد و شمار کا تجزیہ کیا جائے گا، کشید کیا جائے گا، اور تھون شکل دی جائے گی تاکہ کمیونٹی کے ہر طبقہ (خاندانوں، طلباء، عملے) کے ساتھ کوالٹی فوکس گروپ مباحثے کے لیے سوالات تیار کیے جائیں تاکہ نشاندہی کی گئی عدم مساوات پر متعدد نقطہ نظر سے بھرپور بصیرت حاصل کی جا سکے۔ اس مقداری اور معیاری ڈیٹا کو متعلقہ دستاویزات اور نمونے کے ساتھ استعمال کیا جائے گا، خاندانوں، طلباء اور عملے کے ساتھ مل کر شناخت شدہ عدم مساوات کو دور کرنے کے لیے اجتماعی طور پر حکمت عملی تیار کرنے کے لیے۔ اگر کامیاب ثابت ہوتے ہیں، تو ہم اپنے آلات اور پروٹوکول کو ضلع کے اندر دیگر اسکولی کمیونٹیز کے اسٹیک ہولڈرز کے ساتھ شیئر کریں گے تاکہ ان کی متعلقہ کمیونٹیز میں ممکنہ عدم مساوات کو دور کرنے میں ان کی مدد کی جا سکے۔

کے تمام خاندانوں اور عملے سے ایک سروے مکمل کرنے کے لیے کہہ رہے ہیں CPMS ہم جس میں تقریباً بیس لگیں

فیملی کے نمائندوں، اور 16 عملے کے CPMS منٹ سروے کے نتائج کی بنیاد پر، ہم 16 نمائندوں سے دو فوکس گروپ مباحثوں میں شرکت کے لیے کہیں گے۔ فوکس گروپ کے مباحثوں کا مقصد اضافی بصیرت، نقطہ نظر، اور تجربہ حاصل کرنا، اور ہمارے سروے کے نتائج، اور مداخلتوں کو مزید سمجھنا ہے۔ اگر فوکس گروپ ڈسکشن میں حصہ لینے کے لیے منتخب کیا جاتا ہے، تو آپ کو سردیوں میں کل 1 گھنٹہ اور بہار میں 1 گھنٹہ حصہ لینے کے لیے کہا جائے گا۔ کسی بھی خاندان یا عملے کے رکن کو اپنے وقت کے 2 گھنٹے اور 20 منٹ سے زیادہ حصہ دینے کی ضرورت نہیں ہوگی۔ اگرچہ شرکت اختیاری ہے، اگر آپ اس مطالعہ میں شامل ہونے سے اتفاق کرتے ہیں، تو ہم آپ کی رائے اور خیالات سنیں گے۔ مختلف موضوعات اور مسائل پر جن کے بارے میں ہمیں یقین ہے کہ ثقافتی طور پر زیادہ ذمہ دار بنانے میں تعاون کریں گے۔

میں اسکول کی کمیونٹی۔ آپ اپنی رائے شیئر کر سکتے ہیں اور شیئر کی گئی تمام CPMS معلومات کو خفیہ رکھا جائے گا۔

مطالعہ میں حصہ لینے میں دلچسپی رکھنے والوں کے لیے، ہم آپ سے یہ رضامندی فارم مکمل کرنے کے لیے کہیں گے۔ اگر آپ سال سے کم عمر کے طالب علم کے والدین (اس میں سرپرست بھی شامل ہیں) ہیں، پھر ہم 18 آپ کو پڑھنے کے لیے کہیں گے اس فارم پر، پھر آخر میں دستخط کریں۔ آپ کے طالب علم کے پاس ایک فارم بھی ہوگا جسے وہ پڑھے گا اور دستخط کرے گا۔

خطرات، تناؤ، یا تکلیف

اس مطالعے سے وابستہ خطرات، تناؤ، یا تکلیف کم سے کم ہیں۔ سروے سے متعلق کچھ سوالات ذاتی ہیں اور تکلیف کا باعث بن سکتے ہیں۔ آپ ان سوالات کو چھوڑنے کا انتخاب کر سکتے ہیں جو آپ نہیں کرنا چاہتے

جواب گروپوں میں زیر بحث کچھ سوالات کو رازداری پر حملہ سمجھا جا سکتا ہے۔ موضوعات بحث کی جائے گی بحث سے پہلے بھیجی جائے گی۔ اس سے آپ کو موضوعات کے بارے میں آگے سوچنے کا وقت ملے گا۔

شرکاء کو پہلے میں سے کسی ایک کے ساتھ معلومات کا اشتراک کر کے گمنام طور پر اشتراک کرنے کا موقع ملے گا۔

شریک پرنسپل انوسٹی گیٹر، پھر وہ اس گروپ کے ساتھ شیئر کرے گی جسے ایک شریک، جو نہیں چاہتا تھا

معلومات کا اشتراک کرنا چاہتا ہے۔ "X" شناخت کیا جائے، آج کے موضوع کے بارے میں

آپ کی اجازت سے، زوم پر میٹنگز آڈیو اور بصری طور پر ریکارڈ کی جائیں گی۔ فوری طور پر پیروی کرنا
میٹنگ، ریکارڈنگ کو اسٹڈی گروپ کے ساتھ شیئر کیا جائے گا۔ آپ کو جائزہ لینے کا موقع دیا
جائے گا۔

ریکارڈنگ اور کسی بھی حصے کو حذف کریں۔

طلباء، خاندان کے رکن، اور عملے کی آبادیاتی معلومات کسی اور چیز کے ساتھ حاصل کی
جائیں گی۔

شرکاء اجلاس کے دوران انکشاف کرنا چاہتے ہیں۔

آپ کو بے چینی محسوس ہو سکتی ہے اور مطالعہ میں حصہ لینے کے لیے کچھ اضافی خطرات
شامل ہیں۔

معلومات کا اشتراک کرنے میں تکلیف جیسے کہ آپ یا آپ کے کسی جاننے والے کو عدم مساوات
کا سامنا کرنا پڑا

ہماری کمیونٹی اور کیا اسے اس انداز میں مخاطب کیا گیا تھا جسے آپ نے منصفانہ سمجھا۔

تحقیقی معلومات کی رازداری

جمع کردہ ڈیٹا کو خفیہ اور غیر شناخت کیا جائے گا۔ ریاست اور/یا وفاقی قانون کے لیے مطلوبہ
ریکارڈ برقرار رکھنے کی مدت کے بعد آپ کی شناخت اور تحقیقی ڈیٹا کے درمیان تعلق ختم ہو
جائے گا۔ تحقیقی ٹیم اور ضلع کو غیر شناخت شدہ ڈیٹا تک رسائی حاصل ہوگی۔

معلومات کا استعمال

اس مطالعہ کے لیے جو معلومات ہم آپ سے حاصل کرتے ہیں وہ مستقبل کے مطالعے کے لیے
استعمال کی جا سکتی ہیں۔ ہم ہٹا دیں گے۔

کوئی بھی چیز جو معلومات اور نمونوں سے آپ کی شناخت کر سکے۔ اگر ہم ایسا کرتے ہیں، تو
وہ معلومات ہو سکتی ہیں۔

پھر مستقبل کے تحقیقی مطالعے کے لیے استعمال کیا جائے گا۔

دوسری معلومات

آپ شرکت کرنے سے انکار کر سکتے ہیں اور آپ کسی بھی وقت بغیر جرمانے کے اس مطالعہ
سے دستبردار ہو سکتے ہیں۔

اگر آپ دستبردار ہونا چاہتے ہیں، تو براہ کرم اس رضامندی فارم کے صفحہ 1 پر درج محققین سے رابطہ کریں۔

رضامندی کے فارم کی ایک کاپی آپ کو میل، ای میل، یا گھر بھیج دی جائے گی۔ اسے بطور کاغذ بھیجا جائے گا یا

پی ڈی ایف" دستاویز۔ ہم آپ کو جو ای میل بھیجتے ہیں اس میں پی ڈی ایف ویور سافٹ ویئر کا" لنک شامل ہوگا (جیسے ایڈوب

ایکروبیٹ ریڈر) اگر آپ کے کمپیوٹر میں پہلے سے موجود نہیں ہے۔ اگر آپ کاغذ وصول کرنا چاہتے ہیں۔

رضامندی فارم کی کاپی بذریعہ ڈاک آپ کو بغیر کسی قیمت کے، براہ کرم محققین سے cpmsdatacollection@nsd.org پر رابطہ کریں۔

مطالعہ کے فوائد

شرکاء کے لیے کچھ ممکنہ فوائد میں اپنے اور دوسروں کے بارے میں مزید سیکھنا شامل ہے۔ مباحثے، ہماری عوامی بولنے کی مہارت کو بہتر بنانے کی صلاحیت، جس کا انتخاب کیا گیا ہے اور اس میں حصہ لیا گیا ہے۔

تحقیقی مطالعہ جسے آپ اپنے تجربے کی فہرست میں شامل کر سکتے ہیں، بشمول تحقیقی عمل پر سیکھنے اور تربیت

تحقیق کی اصطلاحات اور تصورات۔ آپ لیڈروں کے ساتھ بات چیت کرنے کی صلاحیت سے بھی فائدہ اٹھا سکتے ہیں۔ کمیونٹی اور اسٹڈی ٹیم۔

فنڈنگ کا ذریعہ

اسٹڈی ٹیم کو نارٹھ شور اسکولز فاؤنڈیشن گرانٹ موصول ہوئی ہے تاکہ طلباء اور فیملی سروے کے لیے کچھ ترجمے کی لاگت کو پورا کیا جاسکے۔

تحقیق سے متعلقہ چوٹ

اس مطالعہ سے وابستہ خطرہ کم سے کم ہے۔ اگر آپ کو لگتا ہے کہ آپ کو اس میں رہنے سے نقصان پہنچا ہے۔

تحقیق، اس مطالعہ کے محققین سے cpmsdatacollection@nsd.org پر رابطہ کریں۔ جان لیوا مسئلہ کے لیے، فوراً 911 پر کال کریں یا فوری مدد طلب کریں۔

شرکاء کا بیان

یہ مطالعہ مجھے سمجھایا گیا ہے۔ میں اس تحقیق میں حصہ لینے کے لیے رضاکارانہ طور پر تیار ہوں۔ مجھے موقع ملا ہے۔

سوالات پوچھیے۔ اگر میرے پاس بعد میں تحقیق کے بارے میں سوالات ہیں، یا اگر مجھے اس میں حصہ لینے سے نقصان پہنچا ہے۔

اس مطالعہ میں، میں cpmsdatacollection@nsd.org پر محققین میں سے ایک سے رابطہ کر سکتا ہوں۔ میں اس رضامندی کے فارم کی ایک کاپی حاصل کروں گا۔

طالب علم کا پرنٹ شدہ نام

جب طالب علم نابالغ ہے:

والدین/سرپرست کے دستخط

والدین/سرپرست کا پرنٹ شدہ نام

تاریخ